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Το Σάββατο, 28-6-25 ένας ακόμα εργαζόμενος στους ΟΤΑ άφησε την τελευταία του πνοή
στον χώρο εργασίας του. Εργαζόταν με το πρόγραμμα 55-67 (55-74 πλέον) στον Δήμο Ιλίου
με την ειδικότητα του οικοδόμου. Μακρύς ο κατάλογος των εργατικών
δυστυχημάτων–δολοφονιών στους χώρους δουλειάς που ακόμα κάποιοι ψάχνουν τους
υπευθύνους.

Δεν είναι ούτε η κακιά ώρα ούτε η κακιά στιγμή που ευθύνεται για τον χαμό του
εργαζόμενου αυτού. Τα τελευταία χρόνια μετράμε αλλεπάλληλα εργατικά ατυχήματα –
δολοφονίες στους τόπους δουλειάς. Κυβέρνηση-Δήμαρχοι κουβαλούν ακέραια την
ευθύνη για τα εργατικά ατυχήματα, τα οποία είναι εργοδοτικά εγκλήματα.
Ολοκληρωτικά δικά τους.

Είναι αυτοί που αρνούνται τις προσλήψεις -σύμφωνα και με τις οδηγίες της ΕΕ- και οδηγούν
στην απαξίωση των δημόσιων δομών προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος για την
ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών.

Είναι αυτοί που αρνούνται να διαθέσουν κονδύλια για τα μέτρα προστασίας, για ελέγχους
ασφάλειας και μας στέλνουν τελικά σε ένα επικίνδυνο περιβάλλον για δουλειά, για να
«παίζουμε κάθε φορά το κεφάλι μας». Κυβέρνηση – Δήμαρχοι, είναι αυτοί που
αρνούνται την μόνιμη και σταθερή δουλειά και επιτρέπουν – ενισχύουν τη μαύρη,
απλήρωτη, εργασία με αντάλλαγμα υποσχέσεις για ολιγόμηνες συμβάσεις ή μελλοντικές
προσλήψεις.

Είναι αυτοί που προωθούν τα προγράμματα διετούς απασχόλησης μέσω ΔΥΠΑ μέχρι τα
βαθιά γεράματα μας προκειμένου οι εργαζόμενοι να εξασφαλίσουμε λίγα ακόμα ένσημα για
την σύνταξή μας.

Είναι αυτοί που μας χρησιμοποιούν ως τζάμπα, αναλώσιμο προσωπικό για να παρουσιάζουν
τα χαμηλά ποσοστά ανεργίας, την οικονομική ανάπτυξη και τους θετικούς προϋπολογισμούς
των Δήμων. Κυβέρνηση-Δήμαρχοι είναι αυτοί που προωθούν την πολιτική της ακρίβειας
και της ληστείας του εισοδήματος μας. Θέλουν εργαζόμενους αναλώσιμους, με άθλιες
συνθήκες εργασίας, και χαμηλούς μισθούς. Θέλουν την μόρφωση τους και την υγεία τους
εμπορεύματα και πεδία κερδοφορίας των ιδιωτικών συμφερόντων. Αυτό, το ονομάζουν
πρόοδο,ανάπτυξη και επιτυχία.
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Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση της ΝΔ αρνείται να επιστρέψει τον 13ο-14ο μισθό και
σύνταξη, την ίδια στιγμή που αφήνει τη δημόσια υγεία και την παιδεία χωρίς το αναγκαίο
προσωπικό και υποδομές, συμφωνεί με την αύξηση των στρατιωτικών δαπανών στο
5% του ΑΕΠ στο ΝΑΤΟ και αγοράζει φρεγάτες. Συμμετέχει στη γενοκτονία του
παλαιστινιακού λαού σε στενή οικονομική, πολιτική και στρατιωτική συνεργασία
με το κράτος-δολοφόνο, το Ισραήλ. Συμμετείχε στο βομβαρδισμό του Ιράν από τις
ΗΠΑ μέσω των αμερικανικών βάσεων στο ελληνικό έδαφος και του ελληνικού
εναέριου χώρου για τον ανεφοδιασμό των βομβαρδιστικών. Η δική τους «σωστή
πλευρά της Ιστορίας», σημαίνει φτώχεια και ανασφάλεια για τους εργαζόμενους, κέρδη για
το κεφάλαιο και εμπλοκή σε βρόμικους πολέμους. Όλα αυτά σημαίνουν περιφρόνηση της
ανθρώπινης ζωής, όπως δείχνουν οι εκατοντάδες νεκροί πρόσφυγες στο ναυάγιο της Πύλου,
οι νεκροί των Τεμπών, τα θύματα των πολέμων τους και οι δεκάδες νεκροί εργαζόμενοι από
τα εργατικά ατυχήματα-εργοδοτικά εγκλήματα.

Καταγγέλλουμε την Δημοτική Αρχή του Ιλίου ως την αποκλειστική υπεύθυνη για
την δολοφονία του εργαζόμενου και απαιτούμε απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα
που θα αποκαλύψουν την ενοχή:

• Ποιος έδωσε εντολή στον εργαζόμενο να εργαστεί το Σάββατο; Προβλέπεται από
την σύμβασή του;

• Εφαρμόστηκε η Εγκύκλιος για την προστασία από την θερμική καταπόνηση των
εργαζομένων ενόψει καύσωνα;

• Παρενέβη ο Ιατρός εργασίας ή ο Τεχνικός Ασφάλειας;

• Υπήρχε οδηγία από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου ενόψει καύσωνα για την
προφύλαξη των ευπαθών ομάδων;

• Και τελικά, γιατί ένας άνθρωπος 65 χρονών αναγκάζεται και εργάζεται ακόμα σε
οικοδομικές εργασίες;

• Απαιτούμε την άμεση διαλεύκανση της εργατικής δολοφονίας
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